



三间房领导 慰问“疫”线医护人员



日前,三间房地区工委书记张小锋、地区办事处主任王立新、地区办事处副主任马旭辉、办公室主任杨亮到三间房地区卫生服务中心慰问正在“疫”线坚守的医护人员,并送去慰问品。

疫情当前,医院中白衣天使的背影单薄,但却坚定,他们舍弃所有,义无反顾地踏上这场征途。三间房地区卫生服务中心作为此次疫情期间的定点医院,由垂杨柳医院派驻医护人员负责,所有的医护人员每天24小时都保持着高度紧绷的状态,与死神抗争,和命运抗衡。

据了解,春节前夕,很多医护人员早已经订好了回家的票,面对突发的疫情,



他们坚持以大局为重,毅然决定留下。他们是温柔的白衣天使,更是逆行的勇者。

张小锋向垂杨柳医院副院长陈方详细了解了疫情防控、消毒消杀、值班值守等方面的情况,并反复叮嘱:“你们是与疫情接触最密切的人,一定要做好防护工作,在保障他人安全的同时,更要保护好自己。”

面对地区工委、地区办事处无微不至的关怀,陈方向地区表示衷心的感谢,他说:“疫情即命令、防控即责任,我们一定会尽全力做好医护保障,坚决打赢这场疫情防控阻击战!”

供稿/田畅

16名武汉艺考生三间房安度隔离期

“感谢三间房地区各级部门在我们最困难、最紧张、最无助时期给予的帮助,地区对我们无微不至的关怀,让我们在首都也感受到了家的温暖!”不久前的一天,顾老师不停地向前来看望的三间房地区办事处主任王立新道谢。

去年11月底,十几名来自武汉的艺考生在老师的带领下,来到北京准备参加艺术生专业高考。恰逢疫情暴发,艺考推迟、武汉封城,导致老师与学生滞留在此。如今,顾老师与学生仍在北京,隔离期早已度过,老师、学生及其武汉家人均无病情发生。

定南里社区党委在日常排查中,得知辖区内有滞留的武汉师生,迅速将情况汇报地区,同时与顾老师取得联系,详细地询问了情况,并按照相关要求提醒大家要进行居家隔离。“顾老师您好,孩子们今天体温如何?有没有异常?消毒工作做得怎么样?有没有什么需求?”定南里社区党委书记郭燕君一次次地打电话给顾老师,带去地区工委和社区的问候。

家乡的危机、陌生的异地,让顾老师有些不知所措。此时,来自社区的温暖让原本有些慌乱的顾老师有了些许心安。顾老师顶着巨大的心理压力,与



学生们一起进行居家隔离。许多同学因为担心武汉家人的安危,也都情绪低落。社区党委与他们每日沟通,用无微不至的关怀安抚老师与学生不安的情绪。渐渐地,孩子们都沉下心来开始认

真自修:“疫情想要阻挡我们成长脚步,但我们绝不能放弃,齐心协力,才能攻克难关!”顾老师表示,一定会照顾好孩子们,请大家放心。

日前,师生们已经平安度过隔离期,三间房地区妇联牵头对滞留的师生进行慰问,并送去了防护物资及生活用品。地区办事处主任王立新、地区工委副书记张国海、办事处副主任龚巨明、妇联专职副主席张爱云、定南里社区党委书记郭燕君、党建办主任周颖、宣传科科长郑晨一同前往看望。

几个月来的共同坚守,数不尽的温馨话语,16名武汉艺考生的安康,牵动着多少人的心,关系到多少家庭的幸福。

顾老师表示,疫情发生后,学生们都很听话,通过线上学习为艺考做准备,大家都自觉地待在屋内自我隔离。“孩子们收到物资后,都非常开心和激动,他们在这儿生活得很好,家长们也都很放心。”

“得知孩子们一切安好,我们也放心了,老师们都辛苦了,这个时候咱们一定要共同守护好孩子们。在这里不要担心,有什么需求一定要及时跟社区联系,我们一定会尽最大努力满足大家,一切都会好起来的。”王立新说。

“不管大家是哪里的,咱们都是一家人!”王立新一句话引起在场所有人的共鸣,“疫情突然来袭,导致学生们参加不了考试,也回不了家,但是在这儿也是安全的,我们会尽最大努力来帮助大家。不管在哪儿,咱们都是一条心!现在局势已经开始明朗,相信大家很快就能回家与家人团聚,我们共同努力,一定打赢这场疫情防控阻击战!”

供稿/张芷若



致歉与更正:2月12日《北青社区报·三间房社区》2版和12-13版出现图片与图片说明不符的问题,特此致歉!更正后内容以北青网2月12日社区报为准。